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Förslag på dagordning:
1. Organisation – Skåre HK
(berätta om föreningen; Skåre HK bildades 1993 för att ge barn möjlighet att spela handboll i närområdet Skåre och Råtorp. Detta är fortfarande grunden i uppstart av barngrupper, dvs att detta ska göras i nära anslutning till där de bor även om det idag även kommer barn från andra delar av Karlstad. Idag finns det ca 550 barn, ungdomar och vuxna som spelar handboll i föreningens regi och i stort sett 50/50 tjejer och killar. Föreningen har ca 110 ledare och merparten av alla tränare/ledare är föräldrar och i stort sett alla gör det helt på ideell basis. Föreningen har lag i nästan alla årgångar från 7-åringar och upp till senior. Vill man som förälder engagera sig i föreningen är det välkommet – kontakta kansliet).
2. Policys
(informera om det viktigaste i föreningens tre policys; spelar-, ledar- och föräldrapolicy. Dokumenten finns på laget.se)
3. Medlemsavgifter 
(t.ex. vad kostar det? Det är viktigt att man betalar för annars gäller inte försäkringen för barnet/spelaren)

4. Situationen i laget
(presentation av tränarna. Vilka spelare har vi? Har det slutat någon eller börjat någon ny? Vem administrerar laget.se? Vem är kioskansvarig? Hur kommunicerar vi inom laget? Ska man meddela tränarna om man har förhinder på en träning? Tränar vi på höst-, jul-, sport och påsklov?).

5. Träningstider, cuper och seriespel
(vilka träningstider gäller, är laget anmäld till cuper – vilka, seriespel vilka datum. Ska alla bli kallade till alla matcher eller ska matcherna fördelas lika mellan spelarna eller ska de som har högst träningsnärvaro kallas i första hand?)

6. Kiosk- och sekretariatsschema
(de seriespelsmatcher som laget är arrangör för ska både kiosk och sekretariat bemannas. En idé är att i början av säsongen peka ut vilka som ansvarar för vad vilka matcher och får hen förhinder ansvarar hen att byta med någon annan. Viktigt att det sköts utan att ledarna är involverade, deras fokus är laget.)

7. Transporter
(hur ska vi transportera oss till matcherna? Om det är möjligt rekommenderar klubben att man samåker till matcherna. Ska man betala något till den som kör? Diskutera vart samling ska vara, vid Ilandas gymnastiksal eller vid bortalagets arena.
8. Försäljning av något som ger intäkter
(ska spelarna sälja något? Vad ska i så fall intäkterna leda till?)
9. Publicering av bild laget
(många lag vill gärna ha ett lagfoto som t.ex. publiceras på laget.se eller Skåre HK:s sociala mediekanaler Facebook och Instagram. Frågan om godkännande av bildpublicering bör ställas till föräldrarna och om någon förälder inte vill att hens barn ska vara med på ett publicerat foto är det hens ansvar att meddela tränarna det. 
10. Övrigt 

Välkomna!
    Föräldramöte Lag XX Skåre HK


       Datum: XX�       Plats: Skåre HK:s kansli (alt. annan plats)


 


Den här mallen är tänkt som ett stöd för dig som är ledare att använda vid ett föräldramöte. Du väljer själv vilka punkter som du vill ta upp. Vi har försökt att beskriva under varje punkt vad det är för något som man ska ta upp. Vill du att någon från styrelsen är med kontaktar du kansliet så undersöker vi om det är möjligt. Lycka till! 











Skåre HK.


